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A Magyar Antidopping Csoport (MACS)  
tájékoztatója a holléti nyilvántartásól

ALAPELVEK

1) Nemzeti Nyilvántartott Vizsgálati Csoport

Az RTP körét (registered testing pool – holléti nyilvántartásra kötelezett verseny-
zők) a Kormányrendeletet figyelembe véve a magyarországi sportszövetségek határoz-
zák meg, melyről kötelesek minden év december 15-ig a MACS-ot értesíteni. Az esetle-
ges év közbeni változásokról a módosításokat haladéktalanul meg kell küldeni. 

Amennyiben egy versenyző visszavonul, a bejelentés negyedévének végéig tovább-
ra is köteles holléti nyilvántartást vezetni. Az RTP-ből csak ezután törölhető. A szövetsé-
gének hivatalos dokumentumot kell küldenie a MACS-nak a visszavonulásról.

Kinek kell holléti nyilvántartást vezetnie?
A 88/2007 Kormányrendelettel módosított 55/2004-es Kormányrendelet 2.§ n) 

pontja szerint az alábbi versenyzők kötelesek holléti nyilvántartást vezetni:
– �felnőtt és a felnőtt alatti első utánpótlás korosztályban a nemzeti válogatott kerettagok,
– a nemzetközi sportversenyeken induló versenyzők,
– az országos bajnokságon, első három helyezést elérő versenyzők,
– eltiltás alatt álló versenyzők szövetség által összeállított csoportja.

2) Nemzetközi Nyilvántartott Vizsgálati Csoport

A nemzetközi sportszövetségek is összeállítanak RTP-t, különböző kritériumok alap-
ján pl. világranglista helyezés, stb. Így előfordulhat, hogy egy versenyzőnek két jelentést 
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kell készítenie. Egyet a MACS nyilvántartási rendszerében a magyar jogszabályok alap-
ján, illetve egyet a sportága nemzetközi szövetsége által meghatározott módon. Ez jel-
lemzően a WADA által működtetett ADAMS platformon keresztül történik.

Az ADAMS rendszer használata nem váltja ki, nem helyettesíti a MACS nyilvántartá-
sába történő adatszolgáltatást. Nyomatékosan felhívjuk a sportolók figyelmét, hogy a 
nemzeti és a nemzetközi holléti „whereabouts” rendszerbe kötelezően szolgáltatott hol-
léti információk közötti eltérésből adódó sikertelen mintavételek esetén az előírt szank-
cióktól eltekinteni nem lehet.

A holléti nyilvántartásról (whereabouts)

Az előre be nem jelentett versenyen kívüli tesztelés, a hatékony doppingellenőrzés 
egyik legfontosabb eleme. Ehhez minden sportoló kötelessége a pontos és naprakész 
holléti információk (whereabouts information) szolgáltatása.

A MACS és a WADA nyilvántartó rendszerének kitöltési alapelvei azonosak, mivel 
mindkettőről a 2009. január 1-én életbe lépett WADA Törvénykönyvhöz (Code) kapcso-
lódó IST (International Standard forTesting – A Doppingellenőrzésre Vonatkozó Nem-
zetközi Szabvány) rendelkezik. Ennek alapján a MACS holléti nyilvántartási rendszeré-
nek általános kitöltési alapelvei a következők:

A versenyző köteles:
1.	 �minden edzést, edzőtábort, versenyt pontosan megjelölni, valamint a 

rendszeresen ismétlődő elfoglaltságokat,
2.	 minden napra legalább 1 óra elérhetőséget/ráérést megadni,
3.	 �az elérhetőséget a valóságnak megfelelően, és bárki számára egyértelműen be-

azonosíthatóan megadni,
4.	 �legalább 60 perc időtartamot kell megadni azokon a napokon is, amikor sem 

edzése, sem edzőtábora, sem versenye nincs. Csak olyan időtartam és helyszín 
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jelölhető meg, ahol a doppingellenőrzés végrehajtható. (Nem iskola és nem 
munkahely!)

5.	 a jelentését frissíteni, amennyiben az előzőleg leadottakban változás történik,
6.	 �a jelentésmódosítást, a programjában bekövetkező változás tudomására jutásától 

a lehető legrövidebb időn belül megtenni,
7.	 �a jelentést legkésőbb az érintett hónap 1 napjáig elkészíteni, a teljes havi progra-

mot megadva (az ADAMS annyiban tér el, hogy negyedéves programot kér, va-
gyis 3 hónapra előre kell elkészíteni a jelentést).

Mivel a WADA Kódex a sportoló egyéni felelősségére épít, ezért a holléti információt 
a csapatsportágaknál is a sportolóknak egyénileg kell szolgáltatnia.

Megjegyzés: A külföldi klub tagjaként versenyző magyar válogatott kerettagok is kö-
telesek holléti nyilvántartást vezetni, azt a kitöltési útmutató szerint kitölteni, független 
attól, hogy hány napot töltenek itthon, illetve a csapatuknál külföldön.

A holléti kötelezettséget megszegni kétféleképpen lehet:
1.	 a versenyző nem jelenik meg az általa megadott helyen és időben
2.	 �a versenyző nem készít holléti nyilvántartást

A kétfajta mulasztás között a vétség megállapításában nincs különbség, a három-
szori mulasztás bármilyen összetétel szerint is, bizonyítottság esetén, doppingvétség-
nek minősül.

WADA Nemzetközi Doppingellenes Szabályzata (WADA Kódex) 2.4. pontja alap-
ján doppingvétségnek minősül ha: „Az ésszerű szabályokon alapuló - a sportolók ver-
senyen kívüli rendelkezésre állására, ezen belül a sportoló hollétére vonatkozó informáci-
ók biztosítására, valamint teszten való részvételére vonatkozó - követelmények megsér-
tése, amennyiben 18 hónapon belül 3 alkalommal került erre sor, s az egyes mulasztások 
jogerős megállapítást nyertek.”
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A 18 hónapos időtartam az első mulasztás elkövetésétől számítódik. Amennyiben a 
18 hónap alatt további mulasztás nem történt, a 18 hónap +1. napon a versenyző mu-
lasztás listája törlődik, a versenyző tiszta lapot kezd. 

Amennyiben a 18 hónap alatt kettő (2) vétséget követett el a versenyző, a periódus 
lejárta után az elsőként elkövetett mulasztás törlődik, s a 18 hónap a második mulasz-
tás napjától számítódik tovább. 

A 18 hónap alatt elkövetett három (3) mulasztás, jogerős megállapítás után, 
automatikusan vétségnek számít. A holléti vétség minimum egy (1) maximum két 
(2) év eltiltással büntethető.

A Magyar Antidopping Csoport nem szankcionál. A MACS feladata az ellenőrzés, s 
az ezek alatt esetlegesen feltárt mulasztásokról, vétségekről a versenyző Szövetségének 
tájékoztatása. A mulasztás, vétség jogerős megállapítása a versenyző Szövetségében 
erre kijelölt testület jogköre, ahogyan a büntetési tételek megállapítása is! 

Megjegyzés: a vétségek közt a jogszabály nem tesz különbséget, a (3) három mu-
lasztással elkövetett holléti vétség azonos megítélés alá esik, mint pl. a pozitív min-
ta szolgáltatása.

A Magyar Olimpiai Bizottság doppingellenes szabályzata 7.§ 2. pontja kimondja:   
Az a Személy, akinek az esetében a doppingellenőrzésre illetékes Doppingellenes 
Szervezet jogerősen megállapította, hogy az Olimpiai Játékok hivatalos időszaka 
alatt doppingvétséget követetett el, elveszíti jogát a Magyar Olimpiai Bizottság tag-
sági jogviszonyára, az Olimpiai keret- és csapattagságára, az Olimpiai akkreditációra 
és nevezésre, a Magyar Olimpiai Bizottság anyagi támogatására, illetve a Magyar 
Olimpiai Bizottság bármely szervezetében, vagy testületében betölthető, tisztségére 
életfogytig tartó időtartamra a határozat jogerőre emelkedésének napjától számítva.

Olimpiai sportok figyelmébe!
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Regisztráció 
sportolók részére

Tájékoztató a „regisztrációhoz” (MACS elektronikus rendszere)

A regisztráció az alábbiak szerint történik:
1.	 �a www.antidopping.hu oldalon, a vízszintes menüsorból válassza a „Sporto-

lók” pontot
2.	 a „Sportolók”-ra kattintva megjelenik a „Regisztráció” felirat, kattintson rá
3.	 a megjelenő oldalt értelemszerűen töltse ki, s a végén kattintson a „Tárol” gombra

Kitöltés

A „Profil” oldalon a sportoló személyes adatlapja jelenik meg szerkeszthető formá-
tumban. A személyi adatlap hiánytalan, és a valós adatoknak megfelelő kitöltése min-
denki számára kötelező!

A rendszerbe a szükséges adatok vagy beírással, vagy a legördülő menüből törté-
nő kiválasztással vihetők be. A minél részletesebb, és pontosabb adatszolgáltatás érde-
kében, valamennyi menüpont bővíthető az „Új elem hozzáadása” opció kiválasztásával.

A kötelezően kitöltendő pontokat piros keret jelzi. Amíg ezek értelemszerű kitöltése 
nem történik meg, addig a rendszer nem lép tovább.

Fénykép feltöltésnél csak szabvány igazolványkép (max 150 kB) fogadható el.
A megjelenő nyilatkozatot elolvasás után nyugtázni kell.
Küldés után a rendszer rögzíti a jelentkezést, és automatikusan generál egy visszaiga-

zoló e-mailt. Az igazoló e-mail megérkezése után azt nyissa meg, és kattintson a szöveg-
ben található „Aktiválás” feliratra. Ezután a www.antidopping.hu oldalon lépjen be a 
saját nyilvántartó oldalára.
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A belépés a MACS honlapjának jobb oldali menüsorán keresztül történik.
Felhasználónév: a regisztráció során megadott e-mail
Jelszó: a regisztráció során megadott jelszó
Belépés után rögtön a holléti nyilvántartó oldal jelenik meg, illetve a belépési pont-

nál a „Profil”, „Holléti információk” és a „Kilépés” feliratok.
A „Profil”-ra kattintva bármikor lehetőség van módosítani a megadott adatokon, il-

letve jelszót váltani. A „Profil”-ból a „Holléti információk”-ra kattintva lehet visszajut-
ni a kitöltési táblázathoz.

www.antidopping.hu
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Kitöltéséi útmutató  
sportolók részére

A holléti nyilvántartás kitöltésének első lépése – a betűkódokhoz 
tartózó elérhetőségek (címlista) táblázat elkészítése. A címeket mindig 
úgy kell megadni, hogy az bárki számára egyértelmű legyen, vagyis:irányítószám, 
város, utca, házszám formátum szerint. Amennyiben a(z edző)helynek közismert 
neve van, pl. Komjádi uszoda, akkor az is feltüntethető a címet megelőzően. Pl. 
Komjádi uszoda, 1023 Budapest, Árpád fejedelem u. 8. 

A formátum a külföldi címekre is vonatkozik, az adott ország nyelvének megfe-
lelően, illetve angolul, amennyiben az ország nem latin betűket használ (pl. orosz, 
arab, kínai nyelv esetén). A címekben szereplő város nevét mindig ki kell írni teljes 
terjedelmében, az nem rövidíthető. A külföldön tartózkodó, holléti jelentésre kö-
telezett versenyzőnek is kell jelentést készítenie a MACS számára. Az elektronikus 
rendszer külföldről is elérhető interneten keresztül.

Az egyes címsorok mellett található „mintavételre alkalmas” megjegyzés arra 
kérdez rá, hogy a tartózkodási helyen van-e mintavételre alkalmas helyiség, vagy 
sem, ezért a jelölő négyzetek kitöltése fontos információval szolgál a doppingel-
lenőrzés megfelelő végrehajtásához.

Az előzetesen megadott adatok természetesen módosíthatók az éppen aktuális 
időpontig, azzal a megkötéssel, hogy a változtatni kívánt időpontot megelőző há-
rom napban (piros mezővel jelölve) történő módosítást írásban indokolni kell. In-
doklás nélkül a módosítást a rendszer nem fogadja el, a naptári bejegyzés nem tá-
rolható. A beírás a szerkesztés menügomb megnyomásával történik.
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Betűkódok

R1 – állandó lakcím: A sportoló hivatalos lakcímkártyáján feltűntetett cím. Ez le-
het akár albérlet, kollégium, stb. címe is. A táblázat R1 (állandó lakcím) pontja a „Pro-
fil”-ban megadott címet jelenti, ezért azt újra beírni nem kell, illetve nem is lehet. 

R2 – ideiglenes lakcím: A sportoló hivatalos lakcímkártyáján feltűntetett cím. 
Ez lehet akár albérlet, kollégium, stb. címe is. A táblázat R1 (állandó lakcím) pontja a 
„Profil”-ban megadott címet jelenti, ezért azt újra beírni nem kell, illetve nem is lehet. 

X – elsődleges edzőhely: Az az edzőhely, ahol a versenyző a legtöbbször edz.

Y – másodlagos edzőhely(ek): Azok az edzőhelyek, ahol a versenyzőnek szin-
tén szokott edzése lenni. Pl. konditerem, nem úszóknak uszoda, stb.

A – egyéb elérhetőség: Ez mindig konkrét címen található elérhetőséget jelent, 
rendszerint szállást, de itt adható meg, ha egész napos hivatalos elfoglaltsága van a 
versenyzőnek pl. részt kell vegyen egy sportrendezvényen, vagy sajtótájékoztatón stb. 
Ezt, a szövegablakban pontosíthatod.

TC – edzőtábor: Az általános kitöltési formátum szerint kell megadni az edzőtá-
bor címét. Amennyiben a szállás a tábor területén található (pl. Tatai edzőtábor), akkor 
nem, ha azon kívül található, akkor annak címét is meg kell adni, és azt is, hogy mikor 
tartózkodik ott a versenyző. Ez az „A” rovatban tehető meg.

E – verseny: A versenyek megadásánál a verseny nevét kell feltüntetni, majd 
az országot, ha külföldön van, illetve a várost, ahol az esemény megrendezésre ke-
rül: pl. Kajak-kenu világbajnokság, Kanada, Darthmouth. A külföldi versenyek alat-
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ti szállás címét nem kell megadni. Hazai versenyek esetén is csak akkor kell feltün-
tetni azt, ha az nem a versenyrendezők által biztosított központi szálláson van. Ez az 
„A” rovatban tehető meg.

Z – munkahely, iskola: Amennyiben sem edzés, edzőtábor vagy verseny program-
ja nincs a versenyzőnek egy adott napon, és a munkahelye, iskolája alkalmas a mintavétel-
re, akkor ezt az elérhetőséget is megadhatja abban az esetben, ha a mintavételre a munka-
hely, illetve iskola engedélyt ad.

V – vakáció, nyaralás, szabadság: Az edzés, verseny, edzőtábor nélkül töltött 
szabadnapokra használható. A WADA Kódex értelmében ezekre a napokra is egy óra 
időtartamban is pontos elérhetőséget kell megadni. Nem elegendő a mobilszám! 

T – utazás: Az utazás megadása során csak azt kell feltüntetni, hogy az (helyi idő sze-
rint) mettől meddig tart. Tehát egy budapesti indulásnál a budapesti időt, és sydneyi érke-
zéskor az ottani érkezési időt kell megadni. Az utazás előtti és utáni programból egyértel-
műen azonosítható, hogy honnan hová történt az út, ezért azt külön részletezni nem kell. 
A hazai meccsekre történő utazást nem kell feltüntetni, csak a hosszabb, akár napokig tar-
tó utazásokat, hiszen az itthoni mérkőzés helyének és idejének (kötelező) feltüntetése ele-
gendő információval szolgál az adott napra.

Megjegyzés szövegablak

A szövegablakban a naptárban feltüntetett programokhoz kapcsolódóan az el-
érhetőség szempontjából fontos megjegyzések tehetők. Pl. A naptárból kiolvasha-
tó, hogy a versenyző szeptember 14-én Debrecenben tartózkodik, a szövegablakban 
megadhatja, hogy ez alatt pontosan mit csinál, pl.: rokon meglátogatása a kórházban. 
Ilyenkor az A-jelű „egyéb elérhetőséget” kell tölteni.
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A naptár kitöltése

Az egyes napok celláiban található „Szerkesztés” feliratra kattintva minden napszak-
nak megfelelően több elfoglaltság adható meg. Először a betűkódot, majd a hozzájuk 
tartozó időpontot kell kiválasztani a legördülő menüből. A kívánt program bejegyzése 
után nem kell naponként menteni az adatállományt, azt elég egyszer a teljes program 
elkészítése végén megtenni.

Pl. edzés reggel 8-tól 10ig, az állandó edzőhelyen, akkor az adott nap reggeli sávjá-
ban a legördülő menüből az X kódot, a –tól rubrikába a 8-at, az –ig rubrikában a 10-t 
kell kiválasztani.

Így tárolja a rendszer: X 8-10.
A menüből csak olyan betűkód választható, amelyhez a címlistában bejegyzés tar-

tozik, illetve a „T” utazás kód. A kiválasztott –tól időponthoz automatikusan 60 perc-
cel későbbi –ig időpont generálódik. Ettől hosszabb időpont is választható a legördü-
lő menüből. 

Az elérhetőségek kiválasztás után a „tárol” gombra kattintva kerülnek az adatok a 
naptárba, vagy a „mégse” opcióra kattintva törölhetők, mentés nélkül. 

A „T” betűkód –tól, -ig időpontjaira nem vonatkozik semmilyen megkötés, hogy al-
kalmas legyen a 24 órát meghaladó utazások rögzítésére is.  

A naptárban lehetőség van több nap egyidejű kijelölésére is, vagyis a több napon 
ugyanabban az időpontban kezdődő események egy bejegyzéssel is megadhatók. Több 
nap egyidejű kijelölése a „Szerkesztés” felirat mellett található jelölő négyzetekben tett 
pipával lehetséges. 

A naptár kitöltése után, a naptár alatt található „e-mailt kérek a bejegyzésről” opci-
óra kattintva a rendszer az utolsó „tárol”-ás szerinti állapotról e-mailt küld, és elnavigál 
a MACS honlap kezdő oldalára. A felső menüsorban található „kilépés”-re kattintva au-
tomatikus e-mail nem kerül küldésre, ilyenkor a rendszer az utolsó „tárol”-ás utáni álla-
potot menti, és a következő belépéskor aszerint nyílik meg.
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WADA Kódex 2009.

2. CIKK DOPPINGVÉTSÉGEK

2.1 Tiltott anyagnak vagy származékának vagy markerjének jelenléte 
egy sportoló testéből származó mintában.

2.1.1 Minden sportoló személyes kötelezettsége elkerülni azt, hogy tiltott 
anyag kerüljön a szervezetébe. A sportoló felelős bármilyen, a mintájában ta-
lált tiltott anyag, származék vagy marker jelenlétéért. Ennek megfelelően a 
2.1 pontban meghatározott doppingvétség megállapításához nem szüksé-
ges annak bizonyítása, hogy szándékosság, önhiba, gondatlanság vagy tuda-
tos használat terheli a sportolót.

2.1.2 A 2.1. cikk értelmében a doppingvétség elégséges bizonyítéka a követ-
kezők valamelyike lehet: a tiltott anyag vagy származéka vagy markerei jelen-
léte a sportoló A mintájában, amennyiben a sportoló lemond a B minta elem-
zéséről, és a B mintát nem elemzik; vagy amennyiben a sportoló B mintáját 
elemzik, és a sportoló B mintájának elemzése megerősíti a tiltott anyag vagy 
származéka vagy markerei jelenlétét a sportoló A mintájában.

2.1.3 Azon anyagok kivételével, melyek tekintetében a tiltó lista egyedi men�-
nyiségi küszöböt állapít meg, a tiltott anyag vagy származéka vagy markerei 
bármilyen mennyiségben való jelenléte a sportoló mintájában doppingvét-
ségnek minősül.
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2.1.4 A tiltólista rögzíthet olyan speciális szempontokat a 2.1 pontban meg-
fogalmazott általános szabály alóli kivételként, amelyeket azon tiltott anya-
gok értékelésénél kell figyelembe venni, melyeket a szervezet önmaga is ké-
pes előállítani.

2.2 Tiltott anyag vagy a tiltott módszer sportoló által történő használata 
vagy megkísérelt használata.

A doppingvétség 2.1. cikk szerinti megállapításához szükséges bizonyítéktól el-
térően a használat vagy a megkísérelt használat megállapítható más megbízha-
tó módon is, például a sportoló beismerésével, tanúvallomással, okirati bizonyíték-
kal, longitudinális profilmeghatározás következtetéseivel vagy más analitikai infor-
máció útján, mely egyébként nem teljesíti a tiltott anyag „jelenlétének” a 2.1. cikk 
szerinti követelményeit

2.2.1	Minden egyes sportoló személyes kötelessége annak biztosítása, hogy til-
tott anyag ne kerüljön a testébe. Ennek megfelelően nem szükségszerű, hogy 
sportoló részéről szándék, vétkesség, gondatlanság vagy a használat ismerete 
kimutatható legyen a tiltott anyag vagy a tiltott módszer használata tekinteté-
ben doppingvétség megállapításához. 

2.2.2	A tiltott anyag vagy tiltott módszer használatának vagy megkísérelt hasz-
nálatának sikeressége vagy sikertelensége nem lényeges. A doppingvétség el-
követésének bizonyításához elegendő a tiltott anyag vagy tiltott módszer hasz-
nálatát vagy megkísérelt használatát bizonyítani.
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2.3 A mintaszolgáltatási kötelezettség megtagadása vagy a minta-
szolgáltatás elmaradása megfelelő indoklás hiányában - azt követően, 
hogy a sportoló az alkalmazandó doppingszabályok szerint előírt érte-
sítést kapott - vagy a mintavétel akadályozása egyéb módon.

Ennek alapján például doppingvétségnek minősül, ha egy sportoló elbújik a dopping-
tesztet végezni kívánó doppingellenőr elől. A „megtagadás vagy a mintaszolgáltatás el-
maradása” a sportoló által szándékosan és gondatlanul is elkövethető, míg az „akadályo-
zásnak” kizárólag szándékos alakzata van.]

2.4 A ellenőrzésre vonatkozó nemzetközi követelménynek megfele-
lő szabályokon alapuló, a sportolók versenyen kívüli rendelkezésre ál-
lására, ezen belül a sportoló hollétére vonatkozó információk biztosí-
tására, valamint teszten való részvételére vonatkozó követelmények 
megsértése. Három kihagyott teszt és/vagy bejelentési vétkesség ti-
zennyolc hónapon belül bekövetkező bármely kombinációja a sporto-
ló felett joghatósággal rendelkező doppingellenes szervezetek döntése 
szerint doppingvétségnek minősül.

2.5 A doppingellenőrzés bármely elemének manipulálása, illetve ennek 
kísérlete.

2.6 Tiltott anyagok vagy módszerek birtoklása. 

2.6.1 A versenyen kívüli tesztek esetén tiltott anyag vagy tiltott módszer bir-
toklása a sportoló által bárhol és bármikor, kivéve, ha a sportoló igazolni tud-
ja, hogy a birtoklás tekintetében a 4.4 cikkben írtaknak megfelelően jóváha-
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gyott gyógyászati célú mentességet (gyógyászati célú használat) élvez, vagy 
más, elfogadható indoklást ad.

2.6.2 A versenyen kívüli tesztek esetén tiltott anyag vagy tiltott módszer birtok-
lása a sportolót segítő csapat által egy sportolóval, versennyel vagy edzéssel ös�-
szefüggésben bárhol és bármikor, kivéve, ha a sportolót segítő csapat igazolni 
tudja, hogy a 4.4 pontban írtaknak megfelelően az adott sportolónál jóváha-
gyott gyógyászati célú mentessége (gyógyászati célú használat) alapján törté-
nik a birtoklás vagy más, elfogadható indokolást ad.

2.7 Üzérkedés vagy megkísérelt üzérkedés tiltott anyaggal vagy tiltott 
módszerrel.

2.8 Tiltott anyag vagy tiltott módszer versenyidőszakon belüli beadása a 
sportolónak vagy ennek kísérlete, vagy tiltott anyag vagy tiltott módszer 
versenyidőszakon kívüli beadása a sportolónak vagy ennek kísérlete vagy 
versenyidőszakon kívül tiltott anyag vagy tiltott módszer versenyidőszakon 
kívüli beadása a sportolónak vagy ennek kísérlete vagy ebben való közre-
működés, felbujtás, segítség, ennek leplezése vagy bármely más bűnse-
gédi, felbujtói közreműködés, mely doppingvétséggel vagy ennek kísér-
letével függ össze.
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Az általános kitöltéssel kapcsolatban 
a Magyar Antidopping Csoport holléti-információs koordinátora,  

Ember Andrea áll rendelkezésre telefonon: 06-30/251-4600,  
illetve a holleti@0t-email.hu e-mail címen.

Bármely számítástechnikai kérdés esetén 
a Magyar Antidopping Csoport informatikusa,  

Szabó János készséggel áll rendelkezésre  
a 06-20/977-9236 mobilszámon,  

illetve a szabo.janos@mgyk.hu e-mail címen.

Elérhetőségek


